

ООО «Вило Рус» отметила пятилетие со дня открытия завода в России

29 июня компания ООО «Вило Рус» провела торжественное онлайн мероприятие, посвящённое юбилею завода WIL0 в Ногинске.

В цифровом мероприятии, формат которого был обусловлен текущей ситуацией с коронавирусом, приняли участие Йенс Даллендоерфер, старший вице-президент региона продаж «Развивающиеся рынки», Николай Самойлов, генеральный директор ООО «Вило Рус», и Павел Филиппенков, технический директор ООО «Вило Рус».

В ходе онлайн-конференции топ-менеджмент компании поделился достижениями и результатами развития производства со дня открытия завода, а зрители имели возможность увидеть «закулисье» производственной площадки в Ногинске.

Оливер Гермес, председатель правления и генеральный директор группы WIL0, не смог присутствовать на мероприятии лично ввиду ситуации с коронавирусом и обратился с поздравлением в формате видео.



Г-н Гермес поблагодарил всех сотрудников компании за работу и подчеркнул, что без их вклада WIL0 в России компания не достигла бы таких впечатляющих показателей. Он упомянул, что во время пандемии ООО «Вило Рус» стала одной из немногих иностранных компаний, получивших статус системообразующего предприятия, и начала ограниченную деятельность с целью бесперебойного обеспечения и поддержания работы объектов с непрерывным производственным циклом и организаций, выполняющих неотложные работы в условиях чрезвычайных ситуаций.